Tijdens het WK in Umag waren de Nederlandse teams bijzonder succesvol. Senior Tennis Nederland interviewde Bart Theelen, een van de teamleden van het winnende 55+ team en wereldkampioen individueel.
De afgelopen zomer ben je wereldkampioen geworden met het team 55+ in Umag, wereldkampioen individueel en ook nog nummer 1 op de wereldranglijst.  Dit na  een stevige overwinningenreeks van 7-8 toernooiwinningen in ITF Seniors op rij. 
STN: Hoe verklaar je deze successen: individueel en met het team?
Eigenlijk heb ik ‘gewoon’ doorgetraind op een privé-tennisbaantje en ben ik wedstrijden blijven spelen in deze Corona-tijd. Ook door Corona ben ik werkzoekend geworden en daardoor heb ik meer tijd gekregen voor tennis. Vorig jaar was ik al fit maar door de keuze om de beschikbare tijd ook in te vullen met fitnessen ben ik nog fitter geworden en nog meer gaan trainen. In 2020 was het ook al mijn doel om goed te spelen op het WK in Florida en daardoor  ver te komen in het toernooi, lees voor de toernooiwinst te gaan. 
Meer trainen
Een prettige bijkomstigheid was dat mijn neef van 22 jaar die niveau 5 had echt graag nog beter wilde worden en daar ook de tijd in wilde steken om 2, 3 of soms zelfs 4 uur per dag voor te tennissen / trainen. Zelf vind ik tennis ook leuk dus dat is geen straf……Het mes sneed aan twee kanten. Hij kreeg les van mij en ik kon mijn slagen inslijpen,  mijn tempo verhogen en fitheid vergroten
‘oude’ problemen opgelost:
Mijn rug is altijd een zwakke plek geweest en daarmee een belangrijke hindernis op weg naar succes. Door oefeningen van een oude tennismaat Harald Smeets en actueel eigenaar van een Sport- en gezondheidscentrum en fysiotherapeut is mijn rug aangesterkt. De oefeningen zijn gericht op het versterken van de ‘core-stability’, de lenigheid en de kracht. Hierdoor heb ik dit ‘oude’ probleem steeds beter onder controle. In hoeverre het minder zitten op kantoor heeft meegespeeld, weet ik niet precies. 
Succes met het WK-team:
Het team bestond dit jaar uit de ‘vaste waarden’ Niels de Kok, Hans van Scheppingen en mijzelf en met de nieuwkomer en dubbelspecialist Evert-Jan Hulshof. Evert-Jan pakte zijn rol goed op; in een team waar hij normaliter niet in de singel zou worden ingezet, was zijn rol om vol klaar te zijn om in te vallen wanneer dat nodig was en in rust te accepteren wanneer hij niet speelde gezien het belang van de wedstrijd. Bart denkt dat zijn eerdere ervaring om als oud-KNLTB-directeur mee te gaan met het Davis Cup team en te zien hoe dat werkt om samen met van nature individualistische tennisspelers, toch te komen tot een teamprestatie.
In de afgelopen 15 jaar was het team meerdere malen verliezend finalist waarbij Niels en Hans ook steeds, een keer ben ik 2de geworden met Remko Jansen, vaste waarden waren in het team. Doordat we alle drie in al die jaren in het team en dus ook in elkaar zijn blijven investeren, hebben we denk ik uiteindelijk die door ons alle drie lang begeerde WK-Team titel gehaald.  Het is echt een teamprestatie geweest waar we denk ik alle vier erg trots op kunnen zijn.    
STN: Wat heb je deze periode anders gedaan dan andere jaren?
Eigenlijk heb ik dit jaar niets anders gedaan dan andere jaren. Vorig jaar won ik ook reeds een serie ITF toernooien en door het uitblijven van de oude rugproblemen kon ik wel steeds door blijven gaan. Geen pijn tijdens het spelen geeft meer plezier, meer plezier leidt tot beter tennis, wat leidt tot meer winst en winst weer tot toegenomen zelfvertrouwen. Zo kom je in een vicieuze cirkel omhoog i.p.v. daar telkens weer vanaf te vallen. 
STN: Hoe ziet een normale week eruit voor je? Wil je dat zo houden?
Op dit moment geef ik 1 dag per week tennistraining op twee kleine clubs. Dit zou ik best uit willen breiden zonder mezelf ‘vast te zetten’. Bart ziet het als een uitdaging op vanuit zijn tennispassie en kennis de weg te vinden  naar betaald trainings dan wel coachingswerk. Vooral het coachen, trainen en begeleiden van gemotiveerde proftennissers heeft zijn voorkeur. Echter ook een interessante functie bij een sportorganisatie of de KNLTB sluit hij niet uit. 
STN: Wat heb je na het WK gedaan?
Na het WK heb ik een fietstocht gemaakt in Kroatië  met de bedoeling om naar Griekenland te fietsen. Dit leek een leuk idee vooraf, ik heb dat vaker gedaan, maar eigenlijk tegengevallen achteraf.. Misschien dat het aan ‘het-buiten-het-toeristische-seizoen’ lag,  maar in Kroatië is weinig gezelligheid te beleven  bij een koffie stop of diner. Vergeleken met andere Zuid-Europese landen dan wel Afrika krijg je niet het gevoel met open armen ontvangen te worden. Daarnaast waren de wegen verre van geschikt voor fietsers.   
STN: Wat zijn je volgende doelen / mijlpalen?         
Volgens jaar wil Bart naast het WK Tennis misschien het WK Padel in Las Vegas gaan spelen. Hij is net begonnen met Padel en vindt  het wel een leuk spelletje.  Gezien zijn manier van tennissen  denkt hij dat hij snel een redelijk goed niveau zou moeten kunnen bereiken. Wel zal het WK Tennis in Florida op 1 blijven staan.

